

2006年已近尾声,可喧闹烦躁的网络世界依旧精彩无限,回顾过去一年,网络红人辈出、追杀令、商业炒作、视频分享等热点纷纷披上网络的外衣招摇过市。

盘点二〇〇六年八大网络热门事件

搞怪依旧大行其道

在“美少女”们不断走上红人榜的同时,那些没有脸蛋与身材的热门人物同样找到了一条走红的捷径,那就是“搞怪”,更时尚的说法就是“恶搞”。恶搞一词无疑在2006年网络上留下了浓重的一笔,恶搞红色经典、恶搞电影、恶搞名著、恶搞名人等层出不穷。所谓恶搞,至今还没有一个明确的解释,网友解释认为,恶搞就是“恶劣的搞笑”。

正所谓水能载舟亦能覆舟,恶搞风气的无限扩张在2006年虽“推陈出新”,但也伤害了大部分群体的利益与感情。“抵制恶搞,倡导文明上网”的号召得到各大网站的支持。然而,似乎在一阵有力的呼声后恶搞依旧大行其道,网友称,只能希望恶搞能来得文明点。

“追杀令”横扫网络世界

网友的力量无穷大,以至于产生了“人肉搜索引擎”这一比GOO-DLE更为强大的“搜索工具”。在网友的合力搜索下,今年网络上演了多次的人肉搜索及追杀令事件。通过网友合力对某事件或某人进行彻查的行为被称为追杀令。在对博客红人“毒药”的身份追查一事上,网友对于这位神秘人身份多有猜测,经过“人肉搜索”的努力后,还是抽丝剥茧地还原了“毒药”的真实身份。

虐猫视频事件

事件分量:★★★★ 时间:2006年3月

回放:某女郎残忍虐杀一只小猫并以此为乐的视频短片在网上迅速流传并引起网友极度愤怒。随后,网友发挥“人肉搜索”能力并发出追杀令,在短短十数天时间内就将该虐杀小猫的主角身份查出。

事件影响:这是网友发挥正面力量的一次代表作,这件事情最终引起全社会关注。

“魔兽铜须”事件

事件分量:★★★★ 时间:2006年4月

回放:一名《魔兽世界》的玩家发现妻子有偷情行为,对方竟然是自己在《魔兽世界》中加入的公会会长“铜须”。该玩家在某论坛将此事公布,然后引发了互联网上的舆情地震。尽管所有人物都用网名,但偷情的男主角还是被网民们挖出了各种资料,在互联网上被扒得精光,各种讨论铺天盖地,最后升级至道德讨论。

事件影响:网络追杀令出现的标志,同时也是“人肉搜索引擎”发挥强大能力的表现。

网友追查出的“魔兽铜须”

事件男主角赵丽华诗歌事件

事件分量:★★★★

时间:2006年9月

回放:“毫无疑问/我做的馅饼/是全天下/最好吃的”。网上出现这样风格的口语诗使诗人赵



连载(一)

鸽子不爱飞

王海鸰

恬恬和方立民就要结婚了,可是就在刚刚发出请柬,恬恬忙于定购婚纱的时候,方立民提出推迟婚期。从此,恬恬的工作和情感生活都发生了改变……

百年好合

形容用力的时候,人们总爱说使出了吃奶的力气。吃奶究竟是怎么用力的我早就没有印象了,反正现在我用的力气肯定比小时候吃奶要大得多。没有时间了,今天已经是4月10日了,距5月1日还有20天。当一个人一生中最重的日子只剩下20天却有数不清的事情在等着去做的时候,谁都得玩命。

“要不先歇会儿吧?”

“不用。”我又使劲吸了口气,能感到一滴汗水正顺着脖子根淌了

下来。早上特意没吃饭,就怕胃被撑大。为了与生俱来的婴儿肥,我忍辱负重糟蹋自己,经常饿得头晕眼花。最近更是变本加厉,不仅一日三餐减为两顿,还毅然取消了主食。早上在浴室称的时候明明已经瘦了1.5公斤,可是,当我在试穿这件名为“真情无限”的婚纱时,拉链却怎么也拉不上。

婚纱店小姐居然在一

边说风凉话:“嗨,差不多就行了,反正是试样子,如果定下来了,还得照着您的尺寸重新做呢。”

我拼了命使劲一收小腹,只觉得胸口猛地一紧,顿时一口气憋在里面,上不去,下不来,整个人像被铁桶给牢牢地箍了一圈,不会动

了。婚纱店小姐终于舒

了口长气:“好了,你可

以出去了。”我木偶一般跨出试衣间,方立民正垂头丧气坐在沙发上,一下见到身穿婚纱的我不由得一愣。我忍着无法呼吸的痛苦,露出了一个新娘应有的幸福微笑:“立民,你看好吗?”他的目光

像一只被人类追赶的花斑

蚊子,惶惶不安在我身上

停了一秒钟又匆匆离开,接着他在身上一通乱摸,好不容易从兜里掏出了一包已经压瘪了的烟盒,这才应酬似的说:“哦,你觉得好就行了。”

我已经顾不上他这种不负责任的态度了,再待下去,“真情无限”随时可能绷线。我赶紧

说,那我再换一件。

早知道这款“真情

无限”并不特别适合我,但一个人穿婚纱的机会一生中也就这么一回,谁不想多试几套呀?当然要慢慢地挨着个地试过来。在换到第六套“百年好合”的时候,方立民还是一副可有可无随时准备离开的样子。这

下我真有点急了,因为我看

中的婚纱只有这六套,而这

一套是我最满意的。

我已经看出来,方立民今天打定了主意要跟我过不去。首先他死活不肯定做礼服,被逼急了,才勉强同意租一套。照着他的意思,我的婚纱也不用定做,到时候租就行了。

“你不觉得这套‘百年好合’挺适合我的吗?”方立民显然有些疲惫:“行,你喜欢就行。”我已经不奢望在他脸上找到一丝欣喜了,我忽然想到适可而止

四个字,便说:“好吧,就定这套。”

接下来的日程是买戒指。刚走出婚纱店,方立民就叫住了我,特别为难的样子,声音也没底:“恬恬,我……想跟你商量件事。”

与此同时,我也站

开张的珠宝店,橱窗里的展品非常精致,款式很时尚,做工也一流,我一下就被它吸引了。

“立民,我们进去看看吧。”我一下打断了他的

话:“你等等。”方立民一把拽住了我,表情很痛苦。

“其实,我早该跟你说的,可是……”

心里忽然有种不祥之兆:“你到底想说什么?方立民,你直说吧。”

方立民知道我很少这样直呼他的全名,除非是生气的时候。他贼一样倏地看我一眼,目光随即避开,显得格外心虚:“我……我是想跟你商量,你看我们能不能,能不能……把婚期……推迟?”

下期预告:不结婚的理由